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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 14 de maio 2026
5ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Ailton da Vitória para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.

Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; Manifestação em Alusão ao Maio Laranja
0. Oriundos do Prefeito; 
0. 
Espaço concedido à Secretaria Municipal de Saúde para apresentação do 3º RDQA/2025 e do RAG 2025, pelo período de 30 minutos.

Leitura da Indicação nº 52/2026
Proponente: Vereador Antônio Quirino	
Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a implantação de identificação nas comunidades rurais do município, por meio da instalação de placas indicativas contendo nomes e distâncias das comunidades, povoados, assentamentos, escolas, pontos turísticos e locais de romarias pertencentes ao município de Dianópolis

Leitura da Indicação nº 53/2026
Proponente: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: INDICA ao Poder Executivo Municipal a abertura de rua na Quadra E, Lote 17, Setor Diana, visando garantir acesso adequado aos moradores, possibilitar a construção de residências e promover melhorias na infraestrutura urbana do setor.

Leitura da Indicação nº 54/2026
Proponente: Vereador Manin do Zorra
Assunto: INDICAR ao Poder Executivo Municipal a implantação de iluminação pública na pista de kart localizada no Setor Josino Valente, visando proporcionar mais segurança, incentivar a prática esportiva e melhorar a utilização do espaço pela comunidade no período noturno.

Leitura do Requerimento nº 13/2026
Proponente: Vereadores Júnior Trindade, Dr Hamurab Diniz e Gena Ferreira
Assunto: Os Vereadores que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, requerer que sejam convocados os Secretários Municipais abaixo relacionados para comparecerem ao Plenário da Câmara Municipal, durante as Sessões Ordinárias, com a finalidade de apresentarem prestação de contas das ações, programas, projetos e atividades desenvolvidas por suas respectivas pastas.

Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 19/2026 (já lido em sessão anterior)
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Projeto de Lei que autoriza a doação de bem imóvel do Município de Dianópolis ao Estado do Tocantins, destinado à construção do “CEU da Cultura”, no âmbito do Programa Novo PAC – Céus da Cultura.
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Comissão de Administração

4– Ordem do Dia:
Discussão e Votação do Parecer ao Projeto de Lei nº 19/2026 (já discutido em sessão anterior)
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Projeto de Lei que autoriza a doação de bem imóvel do Município de Dianópolis ao Estado do Tocantins, destinado à construção do “CEU da Cultura”, no âmbito do Programa Novo PAC – Céus da Cultura.
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Comissão de Administração.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em segundo e último turno.

Grande Expediente:

Discussão e Votação da Indicação nº 52/2026
Proponente: Vereador Antônio Quirino	
Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a implantação de identificação nas comunidades rurais do município, por meio da instalação de placas indicativas contendo nomes e distâncias das comunidades, povoados, assentamentos, escolas, pontos turísticos e locais de romarias pertencentes ao município de Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 53/2026
Proponente: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: INDICA ao Poder Executivo Municipal a abertura de rua na Quadra E, Lote 17, Setor Diana, visando garantir acesso adequado aos moradores, possibilitar a construção de residências e promover melhorias na infraestrutura urbana do setor.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 54/2026
Proponente: Vereador Manin do Zorra
Assunto: INDICAR ao Poder Executivo Municipal a implantação de iluminação pública na pista de kart localizada no Setor Josino Valente, visando proporcionar mais segurança, incentivar a prática esportiva e melhorar a utilização do espaço pela comunidade no período noturno.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação do Requerimento nº 13/2026
Proponente: Vereadores Júnior Trindade, Dr Hamurab Diniz e Gena Ferreira
Assunto: Os Vereadores que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, requerer que sejam convocados os Secretários Municipais abaixo relacionados para comparecerem ao Plenário da Câmara Municipal, durante as Sessões Ordinárias, com a finalidade de apresentarem prestação de contas das ações, programas, projetos e atividades desenvolvidas por suas respectivas pastas.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.


5 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            

6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___de junho de 2026 ás ____hr.
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